JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/laboratornaya-rabota/300301

Tun paboTbl: JlTabopaTopHas paboTa

I'Ipe.u.MeT: MaTemMaTun4yeckas norvka u Teopusa anropnTMoB

OyHkuma fl(x,y,z) =(00111101).

CoxpaHeHue Hyna. PyHkumnsa f1 coxpansaeT 0, nbo f1(0,0,0) = 0.
CoxpaHeHue eanHuubl. PyHkuma f1 coxpaHseT 1, nbo f1(1,1,1) = 1.
PyHKLMA He caMoaBONCTBeHHa, nbo f1(0,1,0) = f1(1,0,1) = 1.
JINHEeNHOCTb. Bblyncamm nonmHom XerasnkuHa.

f 1(x,y,z2)=COH®=XyZ UX yZUXY Z UXy ZUXyzZ=
=(x+1)y@E+1l)+x+1)yz+x(y+1)(z+1)+x(y+1)z+xyz==(xyz+ xy +yz+y)+ (xyz + yz) + (xyz
+ Xy + xz + x) + (xyz + xz) +

+ Xyz = Xyz + X + .

OyHKUKnA f1 HenvHenHa.

MOHOTOHHOCTb. CTpouM cokpallieHHyto OHD dyHKuum f1 ¢ nomMoLbto
CKH® gnsa dyHkumm f1. Cokp. AH® = X yuxzuxyz .

Cokp. OH® conoepXuUT OTpULLAHNS MEePEMEHHbIX, MO3TOMY PYHKLNA He
MOHOTOHHa.

OyHKuma f2(x,y) =(1111).

CoxpaHeHue Hyns. PyHkumnsa f2 He coxpaHsaeT 0, nbo f2(0,0) = 1.
CoxpaHeHue egnHuubl. PyHKUMA f2 coxpaHseT 1, nbo f2(1,1) = 1.
DYHKLUMSA He caMoaBOWCTBEHHa, nbo f2(0,0) = f2(1,1) = 1.
JINHENHOCTb. PYHKUNSA JINHENHA.

DYHKLMA MOHOTOHHaA.

OyHkuma f3(x) = (0 0).

CoxpaHeHue Hynsa. PyHkumsa f3 coxpaHseT 0, nbo f3(0) = 0.
CoxpaHeHune eguHuubl. PyHKUMSA f3 He coxpaHseT 1, nbo f3(1) = 0.
DyHKLMA He caMoaBONCTBeHHa, nbo f3(0) = f3(1) = 0.
JINHEeNHOCTb. PYHKUNS NINHENHA.

OYHKLUMA MOHOTOHHA.

Pe3ynbTaTbl BbIYUCAEHUI 3aHOCUM B ceaytolyto Tabnuuy.
JTOITIISIL IM

fl++ +

f2++

f3+++

Mo Teopeme MocTa cuctema yHkunn F(fl,f2,f3) dpyHKLMOHaNbLHO MoaHa
MOCKOJIbKY B Ka)KA0OM CT0/16U€e HaxoanTcsa XoTa 6bl 0AUH NJIoC.

3apada 13. PeanunsoBaTb PyHKLUNM U3 3a8a4 5 1 6 ¢ noMoLblo MysibTuUNAek-copa (B 6basnce &, v, ], MUX(2),
MUX(3)).

5.181111001000111011

6.18 (0,1,3,5,7,9,10,11,12,13)

PeweHne

Peanunsaunsa dyHKUMM U3 3a8a4M 5 npuBeneHa Ha puc. 1.

Puc. 1
Peanusaumna qpyHKLMN N3 3a8a4M 6 npuBegeHa Ha puc. 2.

Puc. 2
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3apada 14. NocTpouTb NPOCTYIO HENEpeCeKaoLLYIOCs AeKOMMNO3ULMI0
dyHkumnnm f(x1,x2,x3,x4,x5) = f(x1,x2,x3), f2(x4,x5) n peannzoBaTb €e C NOMO-
Wbto MyNibTUMJIEKCOpa. Kaxkaasa pyHKLMA 3afdaHa MHoXecTBOM M1 pecs-
TUYHbIX SKBMBAJIEHTOB ABOMYHbIX HABOPOB, Ha KOTOPLIX (PYHKLNA NPUHU-
MaeT 3Ha4deHue 1.

14.18 (7,8,9,10,20,21,22,23,31)

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecaiv Bbl XoTUTe MoayuYnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BoCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/laboratornaya-rabota/300301
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